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TecT no nutepaTtype
A.C. N'puH «'HeB oTua»
ana 6 knacca

1 BapuaHT
Yactb A
HasoBuTe xaHp npovsBegeHus:
1) noBecTb
2) oyepk
3) pacckas

4) BOCNOMMUHaHue

. Kakne «npectynneHuna» cosepwunn Tom?

1) nogxér gom, Harpybun gage v Té€Te, gparncsi C coceom
2) pyrancs, He y4un YpOKu, NPOXEr Ablpy B cKaTepTu
3) NpOoXeEr abipy B NopTbepe, Aparncsa ¢ coceaoM, nyckan MbifibHble Ny3bipu B GubnuoTeke
4) yaapun geso4ky, obMaHyn TET, NOMy4mn 4BOWKY
Kak onucan MyHk rHes otua?
1) Kak NTULYy C ABYMS rofioBamu
2) KaK CTpallHOe MHOropyKkoe 4yaoBuLLe
3) kak gobporo rHoma
4) KaK orHefplLaLLero gpakoHa
OT ybero nuua BegéTcHd NOBECTBOBaHME B Npon3BeaeHnn?
1) Toma
2) TéTkM KopHenuu
3) kanuTtaHa bepwuHra
4) aBTOpa

YacTtb B
YTto pewwmn BbInUTb ToM 13 rpaduHa?
HasoBute nmsa maneHbkom cocegkm Toma.

Yactb C
Kakum Tom npencrasnsan cebe rHes oTua?



TecT no nutepaTtype
A.C. N'puH «'HeB oTua»
ana 6 knacca

2 BapuaHT

Yactb A
A1. KakoBa Tema npounssegeHna?
1) HenocnywaHme manbvmnka
2) XXeCTOKOe Haka3aHue CO CTOPOHbI oTua
3) oXngaHwe npvesaa otua v ero rHesa
4) gppyx6a Toma n Monnu
A2. Yem 3aHnmancs Tom B 6Gubnumoreke?
1) ymtan KHurun
2) nyckan MblfibHbIE My3bipy
3) urpan B Haenues
4) obwancs ¢ MyHkom
A3. Y koro Tom nbiTancs y3HaTtb, YTO Takoe rHeB?
1) y Tétn KopHenuu
2) y kanutaHa Kngpa
3) y Ockapa MyHka
4) y pagn Kapna
Ad4. Kak gaos Kapn Hakasan Toma?
1) nuwwnn ero crnagkoro
2) 3anep B CBOEM KabuHeTe
3) He cTan c HMM pasroBapuBaTb
4) BbIrHan u3 goma

Yacte B
B1. Hasosute nma cnytHuusl otua Toma.
B2. Kak HasbiBaeTCs Xy4OXXECTBEHHbIN NMPUEM, NPU KOTOPOM MNPOUCXOAUT 3aMeHa Lenoro noHATUN
4YacTbto?

Yacte C
C1. Yem 3aBepLumnacb NCTopusi C TaMHCTBEHHbIM THEBOM?



1 BapuaHT
A1-3

A2-3

A3-2

A4-4

B1. BuHo
B2. Monnu

Omeembi Ha mecm o fiumepamype
A.C. l'puH «Hee omua»
ons 6 knacca

2 BapuaHT
A1-3

A2-2

A3-3

A4-2

B1. Kat

B2. MeToHnmus



